

2012 年 10 月 5 日 株式会社トゥ・ディファクト

# 3 日間限定!電子書籍全商品「ポイント 15 倍キャンペーン」開催! ~ honto 電子書籍ストアでのご購入でもれなくポイント 15 倍進呈 ~

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド書店サービス「honto (http://honto.jp/)」において、2012 年 10 月 6 日(土)から 8 日(月)までの期間中に電子書籍をご購入いただいたお客様を対象に、通常 100 円で 1 ポイントの honto ポイントを 15 倍の 15 ポイント進呈いたします。

是非この機会に、文芸・ビジネス書・コミック・雑誌など幅広いラインナップを取り揃える国内最大級の総合電子書店「honto電子書籍ストア (http://honto.jp/ebook)」をご利用ください。

## ≪キャンペーン概要≫

#### ■内容

上記キャンペーン期間中に「honto 電子書籍ストア (http://honto.jp/ebook)」で電子書籍をご購入いただいたお客様を対象に、通常 100 円で 1 ポイントの honto ポイントを 15 倍の 15 ポイント進呈いたします。

- ※1点あたりの商品価格が、税抜100円以上の電子書籍全商品が対象となります。
- ※hontoポイントは電子書籍のご注文完了時に付与されます。
- ※hontoポイントを使ってご注文された場合には、hontoポイントご利用後のお支払金額に対してキャンペーンが 適用されます。

#### ■期間

2012年10月6日(土) 0時00分 ~ 2012年10月8日(月)23時59分

# ■キャンペーンページ

http://honto.jp/cp/ebook/2012/point-campaign

### <hontoについて>

ハイブリッド書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

## <株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.)

**2** facto http://www.2dfacto.co.jp/

- · 代表取締役社長: 小城 武彦
- ・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社
- · 所在地: 〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業本部 担当:吉形 TEL:03-6431-4200/FAX:03-6431-4751/E-mail:info@2dfacto.co.jp